

今年第三次韩朝首脑会晤敲定

文在寅 18日至20日访朝



金正恩和郑义溶在平壤会晤

据新华社首尔9月6日电 韩国总统府青瓦台6日宣布,韩国总统文在寅派遣的特使团访朝期间,同朝方就本月18日至20日在朝鲜首都平壤举行韩朝首脑会晤达成一致。

韩国特使团5日访问朝鲜。特使团首席特使、青瓦台国家安保室室长郑义溶6日在青瓦台春秋馆召开记者会介绍访朝成果。

郑义溶说,此次韩朝首脑会晤将回顾《板门店宣言》履行成果并探讨今后推进方向,讨论构建朝鲜半岛永久和平和共同繁荣等问题,特别是有关半岛无核化的实践方案。为做好会晤的前期筹备工作,韩朝双方将于下周初在板门店召开高级别实务会谈,讨论与首脑会晤相关的礼宾、安保、通信、报

道等方面问题。

郑义溶说,特使团访朝期间向朝鲜国务委员会委员长金正恩转交了韩国总统文在寅的亲笔信,双方就韩朝关系中各种悬而未决的问题进行了广泛而深入的磋商。金正恩本人再次确认了半岛无核化的坚定意志,并表明有意为此进行朝韩、朝美间的紧密合作。

即将举行的会晤将是文在寅和金正恩之间的第三次会晤。4月27日,两位领导人在板门店举行会晤并发表《板门店宣言》,宣布双方将为实现朝鲜半岛无核化和停和机制转换而努力。5月26日,两位领导人再次在板门店会晤,就履行《板门店宣言》及举行朝美领导人会晤相关事宜交换意见。⑥5

陕西推出微信报警服务

据新华社西安9月6日电 陕西省公安厅近日推出微信报警服务,可自动定位报警地点,同时也可直接上传图片、语音、视频等证据。

据了解,使用微信报警功能时,需在微信中绑定“陕西公安”微信公众号和“陕西公安110”微信公众号进行实名认证后,人们就可以在紧急状态下使用微信报警。在没有实名认证的情况下,紧急报警仅能使用3次。民警建议提前完成实名认证,以便在真正需

要报警求助时能减少环节、快速报警。

陕西公安厅指挥中心民警介绍,微信报警是对“110”报警电话及“12110”短信报警平台补充。遇到危险时,建议优先选择“110”电话语音报警,或到就近的公安机关寻求帮助。微信报警适用范围为:不宜或不能采取电话报警;手机无通信网络但有无网条件;需上传图片、音频或视频证据的违法犯罪活动;聋哑人士报警等。⑥5



当地时间2018年9月5日,俄罗斯莫斯科,一个645.5公斤重的南瓜被认定是俄罗斯最大的南瓜,并在莫斯科国立大学植物园展出。这个名叫Dusya的南瓜是由莫斯科一位农民种植的,被带到植物园参加一年一度的Kraski Oseni收获节。这只南瓜已经被称重,并作为俄罗斯最重的南瓜被正式载入俄罗斯史册。⑥5

中新社

俄罗斯抗议英国“诽谤”

神经毒剂中毒案依旧扑朔迷离

据新华社莫斯科9月5日电 俄罗斯外交部网站5日发表声明称,英国首相特雷莎·梅当天发表的有关两名俄特工涉嫌参与英国神经毒剂中毒案的言论是“诽谤”。

声明说,俄方注意到,特雷莎·梅说,似乎只有俄罗斯具有使用“诺维乔克”神经毒剂的技术和经验以及对俄前情报人员斯科里帕尔使用这种毒剂的动机。特雷莎·梅发表这番言论之前,禁止化学武器组织公布了对英国两

起中毒案的调查报告,而这份报告中没有关于“诺维乔克”的字眼,也没有提及神经毒剂的来源。

禁止化学武器组织4日发表的一份调查报告中确认,今年6月英国埃姆斯伯里地区中毒事件中的神经毒剂与今年3月俄前情报人员斯科里帕尔及其女儿中毒事件中的毒剂相同。

英国今年先后发生两起神经毒剂中毒事件。3月4日,俄罗斯前情报人员斯科里帕尔及其女儿在英国威尔

特郡索尔兹伯里市街头一张长椅上昏迷不醒。英国警方说,两人中了神经毒剂。斯科里帕尔父女经救治已先后出院。6月30日,英国威尔特郡埃姆斯伯里地区一男一女中毒。英国警方7月8日说,中毒女子已死亡。

英国政府说,两起事件中出现的毒剂都是军用品级神经毒剂“诺维乔克”,俄罗斯“极有可能”与事件有关。俄罗斯政府对此坚决否认,认为英国的指控意在抹黑俄罗斯。⑥5



日本北海道发生6.7级地震

据新华社东京9月6日电 据日本气象厅6日消息,日本北海道当天凌晨发生6.7级地震,本次地震不会引发海啸。目前暂无人员伤亡报告。

日本气象厅说,地震发生于当地时间6日凌晨3时8分(北京时间2时8分),震中位于北海道的胆振地区中东部,震源深度约40公里。北海道、青森县、岩手县、宫城县等地有强烈震感。

气象厅说,此次地震可能引发震中附近地区海面潮位波动,但没有引发海啸的风险。

日本地处全球最活跃的地震带——环太平洋地震带上,地震频发。⑥5

八旬老人和妻子驾车外出

将妻子忘在加油站

据中新社9月6日电 据欧联网援引欧联通讯社报道,日前,意大利一位80岁的老人和妻子驾车去看望亲友,中途在高速公路加油站时,老人忘记了妻子和他一同外出,加完油便独自驾车继续赶路。大约行驶10多公里接到老伴电话,老人才意识到把妻子丢在了加油站。

据报道,事发当天下

午,这位住在意大利拉齐奥大区伊索拉·德里里小镇的老人突然去看望亲友,便拉上妻子一起驾车前往。行至罗马-拉奎拉高速公路加油站时,老人将车开到了服务区。老人加油的过程中,老伴则前往酒吧喝咖啡。老人加完油没做任何思考,就离开了加油站驶入了高速公路。

当老人将车开出了十余公里以后,老伴见丈夫久也不到咖啡店找她,于是到服务区停车场寻找丈夫,结果没能找到自家的汽车。老伴马上给丈夫打电话,丈夫只好如实回答,他已经在高速公路上了,忘记了是和她一起出的门。

接完电话后,老人只好返回加油站去接妻子,再一同赶往亲友家。⑥5